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Česká republika patří v evropském
měřítku k  zemím s  velmi podprů−
měrným zastoupením žen v  tech−
nických a ICT oborech, což má ne−
gativní důsledek v  hospodářské
i společenské oblasti. Muži naopak
mají minimální zastoupení v  obo−
rech vzdělávání, zdravotnických
a sociálních oborech. 

Akademie HK PK se ve spolupráci
se Západočeskou univerzitou v Plz −
ni, Lékařskou fakultou v Plzni, Vyšší
odbornou školou zdravotnickou,

managementu a veřejnosprávních
studií a Krajskou hospodářskou 
komorou v PK rozhodla pokusit se
v Plzeňském kraji snížit genderovou
segregaci ve vzdělávání a zvýšit zá−
jem studentů o genderově neste −
reotypní studium a obory. Reali zuje
pilot ní projekt Výběr povolání bez
stereotypů v Plzeňském kraji finan−
covaný EU z Ope račního programu
Zaměst nanost plus. Aktivity běží
24 měsíců a jsou určeny student−
kám a studentům 1. – 3. ročníků
gymnázií a středních škol. 

Hlavním cílem je zvýšení zájmu
dívek o studium technických a ICT
oborů na vysokých a vyšších od −
borných školách a zvýšení zájmu
chlapců o studium pedagogických,
zdravotnických a oborů sociální prá−
ce na vysokých a vyšších odbor−
ných školách. Studenti i studentky
se seznámí s mnoha zaměstnavateli
v regionu v rámci besed s profesní−
mi odborníky, exkurzí ve firmách,
stáží či ukázkových  dnů. Projekt se
od svého začátku těší velkému 
zájmu z  řad gymnázií i středních

škol napříč  kraji a proběhlo již ně−
kolik besed a exkurzí ve firmách.

„Projektové aktivity jsou primárně
zaměřeny na praktickou stránku
problematiky, kterou chceme dív−
kám i chlapcům v jednotlivých obo−
rech ukázat, že není potřeba stále
genderově rozdělovat ryze ženské
či mužské obory“, vysvětluje 
Bc. Petra Bláhová, odborná pracov−
nice Akademie HK PK. 

Snažíme se bourat stereotypy ve výběru povolání

Vážení spoluobčané,

rok se s rokem sešel a přiblížily se opět dny adventního času
a nejkrásnější svátky roku – Vánoce.

Adventní čas je ve Vejprnicích spojen s tradičními akcemi, kterými
se snažíme navodit vánoční pohodu. Jednou z těch největších,
kterou si pro nás tradičně připravují žáci naší základní školy, je
vánoční jarmark. Ten letošní se uskutečnil v prostorách zahrady
základní školy 1. prosince a byl zakončen vystoupením našich žáků
spolu se slavnostním rozsvícením vánočního stromu. Obec
Vejprnice opět připravila i tradiční vánoční výzdobu.

Vánoční hudba zazní také v kostele sv. Vojtěcha ve Vejprnicích při
tradičním vánočním koncertě, na který bych Vás rád jménem obce
pozval. Přeji Vám nejen za sebe, ale i za naši obec klidný předvá-
noční čas, příjemné prožití vánočních svátků, úspěšný a šťastný
rok 2024 a především pevné zdraví Vám i Vašim rodinám.

Ing. Mgr. Pavel Karpíšek, starosta obce Vejprnice

Přijďte si zkrátit čekání na Ježíška
a naladit se do sváteční nálady.
Dobrovolníci z  tachovského KATu
ve spolupráci s MAS Zlatá cesta,
spolkem SmeTu a Dětským domo−
vem Tachov pro vás připravují na
sobotu 16. prosince v  17 hodin
Ježíškovu cestu – vánočně ladě−
nou vycházku Knížecí alejí
v Tachově, pro děti i dospělé.

Star t vycházky je u tachovské
Rychty mezi 17.00–18.00 hodinou,
trasa bude osvětlena svíčkami, svá−
teční atmosféru dokreslí vánoční
výzdoba. V cíli na vás bude čekat

betlém s Ježíš kem v jesličkách a ta−
ké „Strom přání“, kam lze zavěsit
vlastní ozdobičku představující vaše
tajné přání. Ozdobičku si můžete vy−
tvořit i na startu vycházky. Sváteční
náladu pak dokreslí také vánoční
písně a koledy, které si můžete u
betlému zazpívat s místní skupinou
Sebranka.

Na startu bude možnost zakoupit
si dárkové předměty s vánoční té−
matikou. Na startu i v cíli bude na
zahřátí připravený čaj nebo svařené
víno.

Vstupné zdarma.

Ježíškova cesta


